7 g
662. .’halo de la lluna

cast. halo
fr. halo
it. alone

\-

Q724

SIGNES

®  primera resposta

segona resposta

més respostes

vegeu INFORMACIO COMPLEMENTARIA
sense resposta

1V +o

INFORMACIO COMPLEMENTARIA

® MORF Context: [,ez angurd'ads]

® MORF Context: [lo £un es tr'ista]

® Segons I'inf., [m,arke B'en]

m Segons I’inf.; assenyala pluja

+ [r'oAAu]

m Context: [f,a son'at] 0 Context: [t,e Kist'ado]
m Context: [fa wn r'0£4u]

m Context: [a] rudad,0 0 la £'una]

m Context: [fa wn _rw'edu]; assenyala vent

m Context: [fa r'adu]

® Context: [lo /K,uno fa r'o*Au]

m Context: [fa 's'erkul]

m Context: [f,a 'wn rw'edu]; resposta de tres inf; diferents
O Resposta d’un sol inf.

m.rof'ana >
86

m red'ona =
u red'ol=> 88

87 8.9 rod'al

m rongl'ana > 91
92

90 m ack > mfed'ona

m r'olde

93 m r'slde
O red'ol

96 -
m red'one >

98
m1'90 > 97-
100

9
mrolde ®r'okAe

27

m r'aggle
101

m rod'antfa ®r'50u >103
04

102 m r'okKe
105
= r'5301 > |
106> 107- ls4§rku]—)
108
® red'sl m red'ona
109
m red'one 110

112
m red'one
Oru'edo

50U g

111- f8 0
, 49

m red'one
O s'erkol 113
114 53 = r's3ul
= rw'edo

116 m r'ode
115 m s'eckol 57 wr'sdu
117 m red'ona 8
m ru'edu

mr'offu >
15
mr'ofKku>19

m r'50u

= r'50u

41-

® opgurd'ado >

4

7 m run

m 1'0kKu

10
mrw'sdu

12 11-

m r'0kKu

20

2
mr'offu24 W r'9Lku

mrudad'o > 28
30

m'odu=>
33
38

u r'50u

39 m rud'ons

a4
mrw'edu=> 45 m r'akKu

mrw'edo > | Os'erkut >

51 mru'edu
55 ® r'akAu

60
m r'9kKu >

54
u r'o0ul 2

59 mr'9£fu>

m r'0KKu
O s'erkla
14 = r'okKu

m sopn'at >
18 O Kist'ado=> 22 m 'oku

B

® r'okku
2
u 1'0KKu
= r'oLKu
tr'isto >
6

5 mr'okku

O uk do pard'iw

® rosplond'u &
O flam
13-

® s'eckul |

16 O ('erku " rog

+> 17

25
® rud'ond u rofl'exu

O raspland'o

23

m r'50u

29

4 @ ru'edu
O rw'edu

50

mrw'edu > 32 mr'oku

31
mr'offu >
m '0AKu

35 - 36

37
m r'9kKu

2
m r'offu-43 m r'94Ku
m r'0fKu >

u 94K u > a7

46 57-

LY

m r'94Ku

118 m sj'eckol

O s'irko =

m '50a

122

= rol'antfa

= kor'ong >

m r'9%4o

m r'okKu 61 62 -

121 m r'9hKo
m r'9kKu

m s'erkul
67

65 }
m s'eckul

m r'o4u

123

m ru'edu
m 1'5%Ke

m Context: [f,a/wn 1'0£Ku]

m Context: [fa r'0AAu]

m Context: [fa r,o0u o £'uno]

m Context: [fa rw'edo]

m Context: [la £una fa r'20ul]

m Context: [fa r'oAAu]

m Context: [fa 1'94Au]

+ [bur'ada]

m Senyal de canvi de temps:

“vent o pluja, segons”

® Context: [so Auna fa r'ollu]

m “Tants de dies com estrelles hi ha
dins s’era tarda a ploure”

m Context: [fa r'allo]; és senyal
d’aigua o de boira

m Context: [fa r'allo]

® Context: [fa r'ollo] O Context: [d,u kemb'uf]

m A vegades és senyal de pluja

® “Uns diuen que és senyal de
vent i altres, senyal d’aigo”

m Context: [du r'sllu]; és senyal d’aigua

m En llenguatge de mariners O En llenguatge
de mariners + [kolt] En llenguatge de
ciutadans i pagesos

m Context: “La lluna té, o fa, [roA'ana]”

® Quan la lluna [fa red'ol], [marke mal t'ems]

m Context: [f,a red'ona]

m Context:/[fa mol 'arg | la £'una]

m Context: [t,e rongl'ana]

m Context: [fa red'one]

m Context: [fa 1'940]

® Context: [kin rodu f'a | Io K'ung]

m Context: [fa r'ad0l]

[fa doz A'unes]

O Context: [la A une te s'irko]

® Context: [fa wne kor'ong]

m Context: [fa r'aggle]

m Context: [fa r'ogle]

m Context: [fa r'aggle
la £ una]

® Context: [la una fa
yald'ufa]

150 = Context: “Hi ha [taran'i]”

153 m Context: [p,orte r'oyle]

154 = Context: [la Kuna porte
kad'ufa]

m Context: [la Kuna p,orta
yar'ufa]

O Context: [la Auna porta
yaK'ifa] + [rw'edo]

m Segons I’inf,, sithi ha [estr'eles],
és ponent i, si no n’hi ha,
¢és senyal d’aigua

m Context: [la Kuna p,orta
yald'ufa]

O Context: [p,orta r'ayle]

m Context: [la’ Luna p,orta
yand'ufa]

m Context: [p,orty- gald'ufa]

m Context: [p,orty r'ayle]

® MORF Context:
[est,a antarapin'a]

O Context: [la £ una
p,orto t'ana]

m Context: [la K una p,orta
r'ayle]; és “senyal d’aire
o de aigua”

184 m Context: “Porta
[t'ana]”

m Context: [£ eva
r'ayle]

® Context:

[te s'erkol]

Wy

135

[
160

147 m gaf'ufa

Or'oy

m r'oyle
166

155
156

163 m gald'u

168
165

169
170

172

17 176
172

176
177

8
mrlogle ® r'agle

181

183 = r'oyle >

187

= r'oyle
187 186
m r'oyle > 1

188

189 m-r'syle

190
® r'oyle

&

Orw'edo 134

165
m gald'ufa >
Orloyle

mr'oyle >

= r'oyle
125

124 Ot'o0u

mred'ona =

mrloggle=> 126

129
m rospland'o

68 -

m t'ogle > 128 69

m rofl'exu

130 -

| r'oyle

® 0erf'io 131

m r'slde 132

edol'ino 138

P Y i
142 m r'ayle

144
m r'oyle

= r'oyle 148

149
m r'oyle

135 m r'aggle > = r'ogle

133

136
mrloyle

140 = r'agle

m r'agle 141 143 ® r'agle

146
mr'agle

145
= bald'ufa

147
m gald'ufa >

= taran'i > 151

O'r'ogle

152

m r'oyle 153

m r'ayle

m r'oyle >

m kad'ufa >
154

m gar'ufa=>
m gaf'ufa 155
O gak'ifa >
+=>  A56

157 w gak'ufa

159
m galdr'ufa

158
r'oyle

161w 'aro

162 m rw'edo

le
163 m r'ayle >

164 = rw'edo
Or'oyle

167 m gald'ufa

m gald'ufa
169 Or'oyle >
170 m gand'ufa >

fa

171 m gald'ufa >

173 m gald'ufa

m r'agle

175mr'agle 173

W antarapin'a =

179
m r'ayle
181
m rayle
O't'ana = 182

m r'oyle

184
m t'ana =

185
m r'ayle

m s'erkol =

88

13

m r'sllo

74 m t'sllu

75

= r'sllo 7. r'sllo =

77
m r'5llo > = r'allo
O komb'uf > 79 78 m r'sllo >
80

m r'sllo mr'sllo >

m 'sllo > 82

m r'ollu >
8 - g

= r'sllu

180
= royle

85
mr'ocru >
O r'arul =
+>

m r'sllu=>
70

mr'sllu =

12

m'ero D

mEP!

wAR

QQ

g
= llles Balears

50 km
I

T

Escala 1: 1.500.000
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